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Takhle můžeš trénovat, řekl mu Přízrak – Garrett. Když ti nezbu-

de nic jiného.

Nic jiného, s čím by se dalo cvičit, měl tehdy nejspíš na mysli. 

I když právě teď Doubkovi opravdu nic jiného nezbývalo.

Cvičením se zahřeje tak akorát, aby se cítil napůl v pohodlí, 

když si navíc přehodí deku přes ramena.

Princ je uvězněný už tři týdny, podle značek, které si dělá v pra-

chu pod osamělou lavicí v cele. Dost dlouho na to, aby se zabýval 

každou chybou, kterou na své neblahé výpravě udělal. Dost dlou-

ho na to, aby mohl nekonečně dlouho přemýšlet o tom, co měl 

v bažině udělat poté, co se k němu Bodláčice otočila a promluvila 

k němu svým skřehotavým hlasem: Nevěděl jsi, co už máš, liščí prin-

ci? Povedený žertík, hledat Mellithino srdce, zatímco kráčí vedle tebe.

Při té vzpomínce se Doubek zvedne a začne přecházet po cele 

sem a tam, kopyty neklidně klape o černý kámen. Měl jí říct prav-

du. Měl jí to říct a přijmout následky.

Místo toho sám sebe přesvědčil, že ji utajením jejího původu 

ochrání, ale byla to pravda? Nebo byla pravda spíš to, že s ní ma-

nipuloval tak, jak manipuloval se všemi kolem sebe? V tom byl 

koneckonců dobrý – v tricích, hrách a neupřímnosti.

Jeho rodina teď musí propadat panice. Doubek věří, že Tier-

nan dostal Madoca do Elfhame v pořádku, ať už si bývalý gene-

rál přál cokoli. Ale Jude se na Tiernana určitě zlobí, že Doubka 

nechal Wren napospas, a ještě víc se zlobí na Madoca, pokud 

uhodla, jak moc za to může on.

Možná se Cardanovi ulevilo, že se Doubka zbavil, ale to by 

Jude nezabránilo v tom, aby vymýšlela plán, jak ho získat zpět. 

A protože tohle mělo být nemožné, princ nemá tušení, co by 

mohla udělat příště.

Protože je nepravděpodobné, že dokáže znovu usnout, prochází 

si Doubek cvičení, která ho kdysi dávno naučil Přízrak, aby mohl 

trénovat, zatímco uvízl ve světě smrtelníků.

Představ si, že máš zbraň. Byli ve Viviině druhém bytě a stáli na 

malém kovovém balkoně. Uvnitř se Taryn a Vivi staraly o Leande-

ra, který se učil lézt. Přízrak se vyptával na Doubkův výcvik a vůbec 

ho nezajímala výmluva, že je mu teprve jedenáct, musí chodit do 

školy a nemůže se ohánět dlouhým mečem ve společném prostoru 

na trávníku, aniž by tím vzbudil podezření sousedů.

Ale prosím tě! odbyl ho rozesmátý Doubek, protože mu připada-

lo, že špeh vykládá nesmysly.

Přízrak vykouzlil ze vzduchu iluzi čepele, jejíž jílec zdobil břeč-

ťan. Jeho kouzlo bylo tak dobré, že se Doubek musel pořádně 

zadívat, aby poznal, že zbraň není skutečná. Jsi na řadě, princi.

Doubek si vlastní meč vykouzlil s radostí. Byl obrovský a černý 

s jasně červeným jílcem pokrytým démonickými tvářemi. Vypa-

dal jako meč nějaké postavy z anime, které sledoval, a když ho 

držel v rukou, připadal si jako drsňák.

Pohled na Doubkovu čepel vyvolal u Přízraka úsměv, ale nero-

zesmál se. Místo toho začal procházet sérií cviků a pobízel Doub-

ka, aby je po něm opakoval. Řekl princi, že by ho měl oslovovat 

jménem, Garrett, protože jsou teď přátelé.


